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Předsmluvní informace aneb Všechno, co jste chtěli vědět o Investici do Air Bank

Na následujících řádcích se dozvíte, co přesně je Investice do Air Bank, jak funguje a pro koho se hodí, ať máte jasno, 

jestli je to pro Vás ta pravá volba, anebo raději chcete investovat do něčeho jiného.

Kdy by se Vám mohla Investice do Air Bank hodit

Investice do Air Bank je zajímavá tím, že Vám na celou dobu trvání nabídne jasně daný, pevný a výhodný úrok. A to, 

co na investici vyděláte, Vám vyplatíme každý měsíc. Abychom Vám ale tyto výhodné podmínky mohli nabídnout, 

musí Vaše peníze zůstat investované tak dlouho, jak se na začátku dohodneme. To znamená, že nemůžete 

požadovat předčasné ukončení investice, peníze Vám vrátíme až na jejím konci. Proto pro Vás může Investice do 

Air Bank dávat smysl, jen když si dokážete dát na nějakou dobu stranou vyšší částku bez toho, aby Vám chyběla. 

Kdo může Investici do Air Bank využít

Investici do Air Bank si můžete sjednat, když splníte následující podmínky:

 — Je Vám alespoň 18 let.

 — Jste občanem země, vůči které nejsou uplatňovány sankce.

 — Stanete se nebo už jste naším klientem, to znamená, že u nás budete mít účet.

 — Nejste v exekuci ani insolvenci.

 — Neinvestujete do Air Bank peníze, které máte půjčené od nás či Zonky. 

 — Ve chvíli, kdy si Investici do Air Bank zařizujete, nám nic nedlužíte na kontokorentu.

 — Jste si vědom(a) všech vlastností a rizik investice, na které Vás v průběhu sjednání a zde upozorňujeme, a jste 

případně odhodlán(a) nést ztrátu, a to i celé investice. Zjednodušeně řečeno, když je investice do Air Bank 

v souladu s Vašimi vlastnostmi, zájmy a cíli.

Jak Investice do Air Bank technicky a právně funguje

Když se rozhodnete investovat do námi vydaného investičního certifikátu, vlastně tím investujete peníze do samotné 

Air Bank. My tyto peníze použijeme na financování naší bankovní činnosti. Pro právníky a zvídavé doplníme, že naše 

závazky z vydaných investičních certifikátů zahrneme do částky způsobilých závazků z důvodu plnění regulatorního 

minimálního požadavku na kapitál a způsobilé závazky ve smyslu § 128 zákona č. 374/2015 Sbírky, o ozdravných 

postupech a řešení krize na finančním trhu, ve znění pozdějších předpisů. 

Investované peníze si hned, jak podepíšete smlouvu, vezmeme z Vašeho účtu a Váš investiční certifikát budeme úročit 

pevnou úrokovou sazbou, na které se ve smlouvě dohodneme. A to tak dlouho, jak dlouho investice potrvá. Úroky Vám 

budeme každý měsíc připisovat na účet, ze kterého byla investice zaplacena. 

Jaké hlavní vlastnosti Investice do Air Bank tedy má:

 — Pevnou úrokovou sazbu. To znamená, že Vám investice každý rok vynese pokaždé stejně.

 — Jasnou délku investice. Dopředu víte, jak dlouho u nás musíte peníze mít. 

 — Úroky vyplácené měsíčně. To znamená, že Vám vydělané peníze pošleme každý měsíc.
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Co ještě je dobré o Investici do Air Bank vědět

Investice počítá s tím, že chcete zhodnotit nějakou vyšší sumu. Proto má nastavenou takzvanou minimální částku, 

která určuje, kolik nejméně můžete investovat. V tomto případě se jedná o 100 000 Kč. Jestli do Air Bank investujete 

více a případně o kolik, to už je jen na Vás. Přesnou částku si pak potvrdíme ve smlouvě.

Investici do Air Bank si nemůžete pořídit z půjčky ani kontokorentu, které máte od Air Bank nebo od Zonky.

Peníze, které v Investici do Air Bank máte, dostanete zpět až na jejím konci. Do té doby s nimi nemůžete nijak nakládat. 

Právně řečeno nemůžete Investici do Air Bank vypovědět a požadovat po nás zpětný odkup před datem 

splatnosti.

My Vám naopak můžeme peníze z Investice do Air Bank vyplatit dříve tím, že předčasně odkoupíme Váš certifikát. 

Tím tak Vaši investici ukončíme. Nejdříve to ale můžeme udělat 1 rok před koncem smluvní splatnosti.

Jaké jsou rizikové faktory Investice do Air Bank

Riziko uplatnění pravomoci České národní banky k odpisu nebo konverzi: Česká národní banka může v určitých 

případech, uvedených v § 120 zákona č. 374/2015 Sbírky, o ozdravných postupech a řešení krize na finančním 

trhu, ve znění pozdějších předpisů, rozhodnout o tom, že naše závazky z investičních certifikátů budou odepsány 

nebo konvertovány. Takové rozhodnutí by znamenalo, že celá emise investičních certifikátů nebo její část a dosud 

nevyplacené úroky z ní budou sníženy, zrušeny nebo odepsány. Také může dojít ke změnám data splatnosti investičních 

certifikátů, pozastavení jejich výplaty nebo ke konverzi investičních certifikátů třeba na akcie nebo jiné nástroje. To 

všechno znamená, že v krajním případě byste o celou investici nebo její část mohl(a) přijít, případně ji získal(a) zpátky 

se zpožděním.

Riziko nesplacení: Kdyby měla Air Bank finanční potíže a nemohla splácet své závazky, mohlo by se stát, že bychom 

nebyli schopni splatit ani Vaši investici nebo její část. To by znamenalo, že byste mohl(a) o celou investici nebo její část 

přijít.

Absence pojištění: Na investiční certifikáty se nevztahuje systém pojištění pohledávek z vkladů podle zákona 

č. 21/1992 Sbírky, o bankách, ve znění pozdějších předpisů, a nejsou tak pojištěné u Garančního systému finančního 

trhu. Pokud bychom Vám nebyli schopni vyplatit naše závazky z investičních certifikátů, nebudou Vám touto institucí 

vyplaceny žádné náhrady Vašich pohledávek, a o celou investici nebo její část tak můžete přijít.

Riziko předčasného ukončení: Pokud se rozhodneme investiční certifikáty předčasně odkoupit, obdržíte úrokový 

výnos z investičního certifikátu jen za období do předčasného odkoupení investičního certifikátu.


